
Le fleuriste préparer les bouquets qu’il va vendre dans la 
journée. Il met 7 roses par bouquets. Il a préparé 8 

bouquets. 
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Calculs Introduction à la multiplication 

Combien a-t-il utilisé de roses ? 

Le pâtissier prépare les boites de gâteaux pour 
l’anniversaire de Sylvain. Il met 6 gâteaux par boite 

et prépare 4 boites. 
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Combien a-t-il préparé de gâteaux ? 

Le chocolatier prépare les boites de chocolat pour Noël. Dans 
chaque boite, il remplit 8 rangées avec 5 chocolats par rangée. 
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Combien y a-t-il de chocolats dans chaque boite ? 

 

Le glacier a reçu 5 boites d’esquimaux au chocolat. 
Dans chaque boite, il y a 4 esquimaux. 
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Combien a-t-il reçu d’esquimaux ? 



Céline confectionne 5 colliers de 20 perles chacun. 5 

Combien de perles a-t-elle utilisé ? 


